

Câmara Municipal de Muniz Freire Estado do Espírito Santo

Rua João Ivo Aguilar - 202 - Centro - Fonefax: (28)-3544-1337 APROVADO POR UNANIMIDAD

Cep: 29.380-000 - Muniz Freire/ES

E-mail: camaramf@terra.com.br

Gabinete do vereador Flavio Antunes Vieira

Exmº Presidente da Câmara Municipal de M.Freire/ES

Presidente da Câmara

Os Vereadores que esta subscreve requerem que, após a devida tramitação regimental seja encaminhada ao Exm.º Prefeito Municipal a seguinte Indicação de Serviço.

Indicação

-AQUISIÇÃO DE UMA AMBULANCIA PARA O DISTRITO DE PIAÇU.

Justificativa

A presente indicação de serviço tem como objetivo dar um melhor atendimento aos moradores do distrito de Piaçu e região que muitas vezes prescisam de um atendimento rápido em diversas situações.

Sabemos da importância de uma ambulância para o distrito de piaçu, pois irá proporcionar mais agilidade e eficiência ao serviço prestado a população e demais comunidades vizinhas, que devido a longa distancia a sede do município que atende muitos socorros e as vezes por falta de uma ambulância no distrito de Piaçu, não atente com prioridade e eficiência a área da saúde do distrito mencionado acima...

Em se tratando de pleito real alcance comunitário, espero e conto com o voto favorável dos seus pares de Edilidade.

Muniz Freire/ES, 22 de abril de 2013.

PROTOCOLO

Flavio Antunes Vieira

Vereador

DATA: 23/

HORÁRIO:

ASSINATURA

IDENTIFICAÇÃONDERSON SARTORE TÉCNICO LEGISLATIVO

Samuel de Oliveira Junior Vereador

MUNIZ FREIRE, CIDADE AMIZADE



Câmara Municipal de Muniz Freire

Estado do Espírito Santo

Rua João Ivo Aguilar - 202 - Centro - Fonefax: (28) 3544-1337

Cep.: 29.380-000 - Muniz Freire/ES E-mail: camaramf@terra.com.br

Muniz Freire/ES, 23 de abril de 2013.

AO

EXMº PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FREIRE/ES

REF.: PROTOCOLO Nº 200/2013

Prezado Senhor,

Vimos por meio deste encaminhar-lhe o processo protocolado sob o número supra mencionado para análise e providências afins.

Atenciosamente,

SERVIDOR

ANDERSON SARTORE

RECEBIDO

DATA: 23/04/209

HORÁRIO:

ASSINATURA:

IDENTIFICAÇÃO:



Câmara Municipal de Muniz Freire

Estado do Espírito Santo

Rua João Ivo Aguilar - 202 - Centro - Fonefax: (28) 3544-1337 Cep.: 29.380-000 - Muniz Freire/ES E-mail: camaramf@terra.com.br

OF. GPRES Nº 099/13

Muniz Freire/ES, 30 de abril de 2013.

À

DANIEL ELIAS

TECNICO LEGISLATIVO

Prezado Senhor,

Venho por meio deste encaminhar-lhe, o processo de protocolo número 200/13, para que no intuito da sessão seja tomada as devidas providencias.

Atenciosamente,

THIAGO ALVES LOPES

PRESIDENTE

RECEBIDO

DATA:

HORÁRIO: -

ASSINATURA

IDENTIFICAÇÃO: